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МОЛОДА ЛЮДИНА РОКУ
Наприкінці червня Харківський місь

кий голова Ігор Терехов провів урочисту 
церемонію нагородження одинадцяти пе
реможців і двадцяти двох лауреатів місь
кого конкурсу «Молода людина року». 

Мер Харкова нагородив кращих моло-
дих харків’ян пам’ятними статуетками, пе-
реможців – Почесними грамотами Харків-
ської міської ради, а лауреатів – Подяками 
Харківської міської ради. 

Також переможці та лауреати міського 
конкурсу «Молода людина року» тради-
ційно отримали грошову премію. Урочис-
ту церемонію нагородження переможців і 
лауреатів міського конкурсу «Молода лю-
дина року» висвітлював канал «Харківські 
вісті», котру можна переглянути за поси-
ланням https://www.youtube.com/watch?v= 
r4laBjqFrB0 

Міський конкурс «Молода людина 
року» проводиться щорічно у рамках реалі-
зації міської програми «Молодь Харкова» за 
номінаціями: «Учні закладів загальної се-
редньої освіти», «Учні закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти», «Студенти 
закладів вищої освіти І – ІІ рівнів акреди-
тації», «Студенти (курсанти) закладів вищої 
освіти ІІІ – ІV рівнів акредитації», «Наукова 
діяльність», «Культура та мистецтво», «Фі-
зична культура та спорт», «Діяльність у не-
виробничій сфері», «Діяльність у галузі ви-
робництва, підприємництва», «Громадська 
діяльність», «Волонтерська діяльність». 
У кожній номінації було визначено одного 
переможця і двох лауреатів. Про цьогоріч-
них переможців міського конкурсу «Молода 
людина року» можна дізнатися, переглянув-
ши промо-відео https://www.youtube.com/
watch?v=opJCxlLwt5o 

Нам вкотре дуже приємно, що серед 
переможців цьогорічного престижного 
конкурсу і деканеса факультету управління 
та бізнесу, професорка кафедри економіки 
і підприємництва, д.екон.н. Інна Шевченко, 
яка здобула перемогу у номінації «Наукова 
діяльність». 

Нинішніх переможців та лауреатів 
міського конкурсу «Молода людина року» 
було визначено за результатами діяльності 
у 2021 – 2022 рр. Досягнення Інни Юріїв-
ни за цей період дійсно вражають: здобуття 
стипендії Кабінету Міністрів України для 
молодих учених; отримання нагрудних 
знаків Міністерства освіти і науки України 
«Відмінник освіти» і «За наукові та освіт-

ні досягнення»; перемога у міжнародному 
конкурсі «Вчений року – 2021» (Канада); 
перемога у номінації «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність» Всеукра-
їнського конкурсу «Молодий вчений року» 
Міністерства освіти і науки України; вклю-
чення до реєстру експертів з відбору про-
єктів наукових робіт та науково-технічних 
(експериментальних) розробок молодих 
вчених Міністерства освіти і науки Украї-
ни; включення до реєстру експертів з акре-
дитації освітніх програм Національного 
агентства із забезпечення якості вищої 
освіти; включення до реєстру експертів 
Національного фонду досліджень України; 
присвоєння кваліфікації «Міжнародний 
керівник категорії «Б» у галузі освіти та 
науки, згідно з класифікацією ЮНЕСКО»; 
присвоєння вченого звання професора ка-
федри економіки і підприємництва; опу-
блікування 59 наукових і науково-методич-
них праць, у т.ч. двох монографій, дев’яти 
розділів у колективних монографіях (з них 
2 – індексуються у МНБД Scopus), трьох 
навчальних посібників (з них 1 – англій-
ською мовою), 11 статей у фахових науко-
вих виданнях України (з них 2 – у фахових 
наукових виданнях України категорії «А»), 
двох статей у зарубіжних (Канада, Поль-
ща) наукових виданнях, 14 тез доповідей 
на наукових конференціях, 18 тез допові-
дей на науково-методичних конференціях; 
отримання п’яти свідоцтв про реєстрацію 
авторського права; міжнародні науково-
педагогічні стажування у Польщі, Латвії, 
Румунії; участь у міжнародному науково-

освітньому проєкті «Територія інновацій: 
кращі практики для сталого розвитку на 
локальному рівні» (Україна – Італія – Есто-
нія); підготовка (захист) доктора філософії 
з економіки; підготовка дев’яти перемож-
ців Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт з галузей знань і спеціаль-
ностей Міністерства освіти і науки Украї-
ни, переможця Всеукраїнського конкурсу 
дипломних робіт студентів закладів вищої 
освіти зі спеціалізації «Економіка підпри-
ємства», двох призерів міжнародного кон-
курсу студентських наукових робіт «Black 
Sea Science 2021», трьох переможців між-
народного конкурсу наукових розробок 
школярів і студентів «Наука без кордонів», 
п’яти переможців міжнародної олімпіади 
«Хочу все знати» з економіки, чотирьох 
переможців Харківського регіонального 
конкурсу студентських наукових робіт з 
природничих, технічних та гуманітарних 
наук, двох призерів конкурсу наукових ро-
біт «Молода наука Харківщини: вектори 
розвитку»; робота у редакційних колегіях 
трьох наукових видань, включених до Пе-
реліку наукових фахових видань України 
категорії «Б»; участь у прямому ефірі на-
уково-просвітницької програми «Діалоги» 
на «7 каналі». 

Це дійсно заслужена перемога!
Щиросердно вітаємо Інну Юріївну з 

таким вагомим досягненням і бажаємо 
їй творчої наснаги та подальших профе
сійних звершень у царині освіти і науки!

Ілля ДМИТРІЄВ,
проректор з наукової роботи, проф.


